
Ressort: Finanzen

Greenpeace-Umfrage: Breite Mehrheit will raschen Ökostrom-Ausbau

Berlin, 17.04.2016, 11:31 Uhr

GDN - Einen beschleunigten oder zumindest konstanten Ausbau der Erneuerbaren Energien wünschen sich 86 Prozent der
Menschen in Deutschland. 87 Prozent möchten weiterhin gleichbleibende oder bessere Möglichkeiten, sich an der Energiewende zu
beteiligen. 

Dies ist das Ergebnis einer repräsentativen TNS-Emnid Umfrage im Auftrag von "Greenpeace". Bundeswirtschaftsminister Sigmar
Gabriel (SPD) hingegen drohe mit einer geplanten Novelle des Erneuerbaren Energien-Gesetzes (EEG), die Energiewende
abzuwürgen: "Die Bundesregierung vertritt mit ihren energiepolitischen Plänen eine Minderheitenposition", so Tobias Austrup,
Energieexperte von Greenpeace. "Der schnelle Ausbau von Wind und Sonne ist für den Klimaschutz zwingend nötig. Das haben die
meisten Menschen in Deutschland erkannt und sie unterstützen es." Anhänger aller Parteien sprechen sich gleichermaßen für einen
ungebremsten Zubau von Windkraft und Solarenergie aus. Regional betrachtet gibt es in Bayern mit 88 Prozent den höchsten
Zuspruch. TNS-Emnid fragte am 7. und 8. März bundesweit 1009 Menschen. 55 Prozent der Befragten sprachen sich für einen
schnelleren, 31 Prozent für einen konstanten Ausbau aus. Nur 12 Prozent wünschten sich weniger neue Anlagen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-71070/greenpeace-umfrage-breite-mehrheit-will-raschen-oekostrom-ausbau.html
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